[image: image1.jpg]Tect 2. HepaBeHCTBAa BTOPOM CTENEeHH
C OJHMM HEM3BEeCTHBIM

Bapuanm 1

Kaxoe m3 MaHHBIX UHCEJ ABJIAETCA DEIIeHWEeM HepaBeH-
ctBa 3x%2 - 5x — 12 > 0?
1) -3 2)—1 3)0 4)1

BriGepuTe HepaBeHCTBO ¢ Koadpdunmentom 1 mpm x°,

PaBHOCHJIBHOE HEPaBEHCTBY —gxz 50— 2= 0

2)x2 - 156x+6<0

Dx?+5x-2<0
Hx*+5x-220

3)xP-15x+6=>0

Pemure HepaBeHCTBO x° > 9.

1) (3; +°) 2) (-3;3)
3) (—o0; —3) 4) npyroi oTBET
Kaxoe u3 JaHHBIX HEPABEHCTB HE MMeEeT pPelleHuii?
Dx+1<1 2)x2-1<0
x*+1>0 4)x*>0

[A5] Buibepure HePABEHCTBO, PEIIeHHe KOTODOro 1306paKeHo
Ha DHCYHKE.

i ks
1 2 x
1(x—2)x + 1) =0 2¥lx + 2)(x +1)<0
S)lc 1)x -2)-0 43 (x — 2)x — 1) >0
~5x+6=20. p

2
PemiTe HEPABEHCTBO X~ ;
1) [2; 3] 2) (—00; 2] U [3; +0)

3) [-2; 3] 4) npyroi oTBET

PemnTe HepaBeHCTBO (4x + 6)> < 0

OTteer:





[image: image2.jpg]Haiizure IMCKPUMWHAHT HepaBeHCTBA X2 — x + 5 > 0.

OTBer:

Pemnure mepasencrso (x — 1) < 1.

OTtser:

Haiiure pasHOCTD MeIy HAMOONBIIMM M HAMMEHbIIUM
pemrenusMu HepaBeHcTBa 2x2 — x < 0. 1

OTtBer:





